

靈窗透視 09/30/2018 梁德舜牧師

人與人之間，多一份理解就會少一些誤會。心與心之間，多一分包容就會少一些紛爭。人際關係，不管它糟到什麼程度，只要人願意學習謙卑，都有被治癒的機會。

保羅在腓立比書 2:3-4 告訴我們凡事不可結黨，不可貪圖虛浮的榮耀；只要存心謙卑，各人看別人比自己強。各人不要單顧自己的事，也要顧別人的事。

不要看不起卑微的人，
上帝正要透過他們使你學會俯就人；
不要看不起貧窮的人，
上帝正要透過他們使你學會施恩人；
不要看不起受苦的人，
上帝正要透過他們使你學會憐憫人；
不要看不起脆弱的人，
上帝正要透過他們使你學會扶助人；
不要看不起愚拙的人，
上帝正要透過他們使你學會引領人；
不要看不起灰心的人，
上帝正要透過他們使你學會服侍人；
不要看不起恨你的人；
上帝正要透過他們使你學會寬容人。

當你看不起人時，正是你遠離神的時候；當你接待並幫助被人看不起的人時，無意間你卻接待了上帝。

從新聞中，得悉加州一位女士在一家肉類加工廠工作。有一天，當她完成所有工作安排，走進冷庫例行檢查，突然間，不幸的事發生了，門意外關上了，

她被鎖在裡面，她的呼救聲，被淹沒了，在下班工人們的人海中。雖然她竭盡全力地尖叫著，敲打著，她的哭聲卻沒有人能夠聽到。這個時候大部分工人都已經下班了，在冰冷的房間里，沒有人能夠聽到裡面發生的事。

五個小時後，當她頻臨死亡的邊緣，工廠保安卻打開了那扇門，奇跡般地救了她。後來她問保安，他怎麼會去開那門，這不是他的日常工作。保安解釋說：我在這家工廠工作了 35 年，每天都有幾百名工人進進出出，但你是唯一一位每天早晨上班向我問好，晚上下班跟我道別的人。許多人視我為透明看不見的空氣，沒有人尊重我。你每天都和我熱情地打招呼，所以我認識你。

今天，你像往常一樣來上班，簡單地跟我問聲：您好。但下班後，我卻沒聽到你跟我說：再見，明天見。

於是，我決定去工廠裡面看看。我期待你和我說：再見。因為這話提醒我，我是被尊重的，我是被愛的，使我非常開心。沒聽到你的告別，我猜想可能發生了一些什麼事情？這就是為什麼，我在工廠每個角落尋找你。就這樣，這位女工獲救了...

謙虛，尊重和愛你周圍的人。每天去影響你周圍的人，因為你永遠不知道明天會發生什麼。

人與人之間，學會真誠、懂得感恩、尊重別人，自己心情也好，生活就是如此美好！讓我們把這份善意長長久久地保持下去。

耶穌愛你，上帝恩佑賜福你和全家，主日喜樂平安！